
PARRILLA          VINO         EMPORIO

MENU



LA RECOLETA 
Feito com a capa do filé de costela, carne 
sutilmente marmorizada, cozida lentamente 
por 8 horas e temperada com molho especial 
da casa, servida com pães grelhados e 
finalizada com nosso chimichurri.

CUPIM DESFIADO 
Assado lentamente para garantir toda 
macizez e sabor do cupim.

CROQUETAS DE CARNE 
Croquetas de carne recheadas com queijo 
mussarela derretendo.

BOLINHOS MANDIOCA COM CUPIM 

QUEIJO COALHO 
Tostado com chutney de tomate.

PROVOLETA 

BURRATA 
Com tomatinhos cereja grelhados na brasa e 
molho chimichurri.

PASTEL DE CUPIM COM QUEIJO
6 unidades

LINGUIÇA ARTESANAL 
Suave, cuiabana, com pimenta biquinho 
ou apimentada

CHORIPAN 
Pão francês recheado com linguiça e 
queijo provolone, finalizado na parrilla.

PAN DE AJO
Pão de alho

EMPANADAS 
Carne suave, carne apimentada ou queijo 
com cebola

ALITAS DE POLLO PICANTE 
Deliciosos tiras de peitos de frango fritos 
com barbecue picante e creme azedo.

PUPUNHA NA BRASA 

58,90 (inteira) | 38,90 (meia)

49,90 (inteira) | 29,90 (meia)

38,90 

38,90 

39,90

49,90

68,90

35,00 

49,90 (int) | 34,90 (meia)

19,90 

9,90 

14,90

32,90

43,90

ENTRADAS

BURGUER 54 
Pão de brioche, hamburguer, queijo, chutney de cebola e 
bacon.

BOCADILLO DEL PARRILERO DE CARNE 
Baby Beef grelhado, queijo e chimichurri no pão

BOCADILLO DEL PARRILLERO LINGUIÇA 
Linguiça, queijo e chimichurri no pão 

BOCADILLO MILANESA DE CARNE
Baby Beef à milanesa, queijo, rúcula, cebola agridoce, e 
mostarda no pão.

BOCADILLO MILANESA DE FRANGO 
Frango à milanesa, queijo, rúcula, cebola agridoce, e 
mostarda no pão.

PECHO AHUMADO  
Peito bovino defumado no pão com fondue de queijo 
picles e rúcula.

LA BOMBONEIRA  
Sanduiche de pernil suíno no pão com fondue de queijo, 
vinagrete e barbecue.

ACOMPANHAM PAPAS FRITAS

48,90

56,90

45,90

56,90

42,90

48,90

45,90

PANCHO DE SALSA CRIOLA 
Hot dog argentino com a salsicha grelhada  e molho 
vinagrete

PANCHO DE CHIMICHURI 
Hot dog argentino com a salsicha grelhada
 e molho de chimichuri

PANCHO COM CHEDAR E BACON 
Hot dog argentino coma salsicha grelhada,  cheddar e 
bacon..

29,90

29,90

33,90

MENU  

NIÑOS

los

PANCHOS
los

BOCADILLOS
ACOMPANHA BATATA PALHA

MINI BURGUERS 
3 unidades de pão de brioche, hambúrguer e queijo

FRANGUITO 
Acompanha fritas ou arroz branco ou talharim ao sugo

LOMITO 
Acompanha fritas ou arroz branco ou talharim ao sugo

45,90

42,90

45,90



105,00 (300g)

85,90 (260g) | 95,90 (320g)

69,90 (260g) 

79,90 (260g) 

89,90 (260g)

82,90

89,90

84,90 

BABY BEEF 
Maciez e suculência do miolo da alcatra.

BOMBOM 
Pouca gordura, maciez, e sabor 
delicado.

SHOULDER 
Macio e saboroso, retirado do miolo da 
paleta do boi.

COLITA DE CUADRIL 
Maminha, macio e super marmorizado.

LOMO 
Filé mignon.

BIFE DE CHORIZO 
Miolo do contrafilé, macio e de sabor 
marcante.

OJO DE BIFE
Muito sabor e maciez da parte dianteira 
do contrafilé.

COSTELA BOVINA 
Temperada com molho da casa à base 
de cerveja e chimichurri.

68,90 (260g) | 75,90 (320g) 

68,90 (260g) | 75,90 (320g) 

69,90 (260g) | 78,90 (320g)

73,90 (260g) | 82,90 (320g) 

73,90 (260g) | 82,90 (320g) 

79,90 (260g) | 89,90 (320g) 

85,90 (260g) | 95,90 (320g)

 99,90 (450g)

TAPA DE CUADRIL 
Picanha

VACIO
Sabor, maciez e pouca gordura. 
Conhecido como fraldinha

BABY BEEF À MILANESA 

BABY BEEF À PARMEGIANA 
Mergulhado em molho de tomate e 
coberto com muito queijo gratinado

MEDALHÃO CALLE54 
Bombom em medalhão ao molho de 3 
quejos. Acompanha papas fritas

PAILLARD COM FETTUCCINE 
A SALSA BLANCA 
Paillard de babybeef com fetuccine 
ao molho branco

TORNEDOR 
Filé Mignon alto com fettuccine ao sugo

MEDALHÃO DE ALCATRA
Com risotto Piamontese 

CORTES
BOVINOS

BABY BEEF À PARMEGIANA  
Acompanha arroz branco e 
papas fritas

MEDALHÃO CALLE 54  
Bombom em medalhão com 
molho 3 queijos. Acompanha 
papas fritas

BABY BEEF À MILANESA 
Acompanha salada juliana,  
arroz branco e feijão preto

CHORIZO 
Acompanha farofa, papas fritas 
e arroz biro-biro

SHOULDER  
Acompanha farofa, papas fritas 
e arroz biro-biro

SHOULDER  
Acompanha farofa, papas fritas 
e arroz biro-biro

COLITA DE CUADRIL 
Acompanha arroz biro-brio, farofa 
e legumes grelhados

MEDALHÃO CALLE 54 
Bombom em medalhão com 
molho 3 queijos. Acompanha 
papas fritas

TAMBAQUI NA BRASA 
Delicioso peixe de agua doce na brasa. 
Acompanha arroz à provençal, brócolis e 
papas fritas

BABY BEEF À PARMEGIANA 
Acompanha arroz branco e papas fritas

COSTELA BOVINA DIANTEIRO 
Acompanha farofa, papas fritas e arroz 
biro-biro

ANCHO
Acompanha farofa, papas fritas e arroz 
biro-biro

COSTELINHA SUINA NO BARBECUE  
Acompanha papas fritas, arroz branco e 
farofa

TAPA DE CUADRIL
Acompanha papas fritas, arroz biro-biro, 
farofa e legumes grelhados

PESSOAS

PARA COMPARTILHAR

2 PESSOAS3 PESSOAS4
155,00 (500g) 

160,00 (500g) 

140,00 (500g) 

180,00 (500g) 

160,00 (500g) 

180,00 (800g) 

180,00 (600g) 

212,00 (900g) 

290,00 (900g) 

145,00 (850g) 

350,00 (600g) 

259,00 (900g) 

275,00 (900g) 

299,00 (1kg) 



259,00 (900g) 

275,00 (900g) 

299,00 (1kg) 

ARROZ BRANCO 
13,90 (regular) | 17,90 (grande) 

ARROZ BIRO-BIRO 
19,90 (regular) | 28,90 (grande)

ARROZ À PROVENÇAL 
18,90 (regular) | 27,90 (grande) 

Arroz levemente picante, com molho de tomate e alho.

ARROZ COSTELA BLACK 
23,90 (regular) | 29,90 (grande) 

Arroz caudoso de costela de Black Angus

RISOTTO DE COGUMELOS 
32,90 (regular) | 41,90 (grande) 

Risotto de shitake e shimeji

FEIJÃO  (preto ou carioca)

13,90 (regular) | 19,90(grande)

FAROFA CALLE 54 
14,90 (regular) | 19,90 (grande)

LEGUMES GRELHADOS 
19,90 (regular) | 28,90 (grande)

BRÓCOLIS PICANTE 
18,90 (regular) | 27,90 (grande) 

ABÓBORA GRELHADA 
18,90 (regular) | 27,90 (grande) 

 Abóbora com creme de ricota e castanha

SELEÇÃO NACIONAL
Acompanha arroz branco, feijão preto, farofa e fritas

SELEÇÃO CALLE 54 
Acompanha arroz biro-biro, legumes e fritas

SELEÇÃO FIT 
Acompanha abóbora grelhada com creme de ricota, 
brócolis picante e salada juliana

SALADA JULIANA 
18,90 (regular) | 24,90 (grande)

Alface, cenoura, tomate, queijo parmesão, batata palha e molho de mostarda e mel

MIX DE BATATAS 
19,90 (regular) | 25,90 (grande) 

BATATA FRITA 
19,90 (regular) | 25,90 (grande) 

PURÊ DE BATATA 
14,90 (regular) | 19,90 (grande)

ACOMPANHAMENTOS

FILÉ DE FRANGO  

FRANGO À MILANESA  

FRANGO À PARMEGIANA  

SALMÃO 

 

52,90 (250g) 

54,90 (250g) 

56,90 (250g)

 
74,90 (250g)

MASSAS E SALADAS

TALHARIM 
Ao molho de ragu de matambrito

CAPELETI DE QUEIJO 
Ao molho branco gratinado

TALHARIM À CARBONARA
À carbonara

SALADA CAESAR

BERINJELA ASSADA 
Regada no molho de tomate com muito 
queijo mussarela e uma magnifica burrata.

PENNE DE ALCACHOFRAS
Gratinada com gorgonzola e parmesão

66,90

59,90

59,90

33,90

67,90

65,00

outros

CORTES

PARA 
COMPARTILHAR

67,00 

69,00 

71,00 



MASSAS E SALADAS
PUDIM NA LATA 

CREPE 
Doce de leite ou Nutella

TORTA MOUSSE
de chocolate

CREME DE PAPAIA

LONG NECK

STELLA ARTOIS 
BECKS 
CORONA EXTRA 
BUDWEISER ZERO 
BRAHMA MALZBIER 
COLORADO APPIA 

CHOPP

CHOPP PATAGÔNIA AMBER 

GARRAFA 

ORIGINAL 
STELLA ARTOIS 
SERRAMALTE 
BECKS 
PATAGÔNIA 
Amber, IPA, Pilsen ou Weisse

CERVEJAS

DOSES

UÍSQUE                                      

VODCA                                                    

LICOR                                                                                 

CACHAÇA                                                                         

RUM                                                                       

GIN                                                                          

TEQUILA                                                                              

DRINKS

SOFT 
DRINKS

BANANA FLAMBADA 
Com nutella e sorvete

HELADO CON FUENTE DE FRUTOS ROJOS 
Sorvete de creme com calda de frutas vermelhas

ABACAXI COM RASPAS DE LIMÃO

16,00 

17,00 

18,00 

15,00 

15,00 

19,00 

18,00 

25,00 (600ml) 

25,00 (550ml) 

25,00 (600ml) 

29,00 (600ml) 

36,00 (740ml) 

MOJITO 

BLOODY MARY 

GIN-TÔNICA 

GIN-TÔNICA TANGERINA 

APEROL SPRITZ 

SEX ON THE BEACH

MARGARITA 

DRY MARTINI 

NEGRONI 

ESPECIAL CALLE 54 
Cachaça, licor 43, limão siciliano, frozen 
morango, hortelã 

ESPLENDOR CALLE 54 
Gin, limão Siciliano, tônica, tangerina, 
maracujá e manjericão 

SANGRIA OU CLERICOT 

CAIPIRINHA

29,00 

26,00 

32,00 

35,00 

29,00 

28,00 

28,00 

28,00  

32,00 

32,00 

35,00

68,00 Meia   |  119,00 Inteira

28,00 Regular   |  32,00 Premium 

ÁGUA 
REFRIGERANTE 
H2OH!
SUCO DE UVA INTEGRAL 
SUCO BIFÁSICO
SUCO DE TOMATE 
PINK LEMONADE
CAFÉ
SODA ITALIANA  
Maçã verde, morango, tangerina e 
abacaxi com hortelã

SUCO NATURAL 

7,00

8,50

9,00

14,00 

21,00

15,00

21,00

7,50

19,00

15,00 (copo)   21,00 (jarra)

25,00 (8 anos) | 29,00 (12 anos) | 35,00 (18 anos) 

19,00 (nacional) | 22,00 (importada)

28,00

19,00 (regular) | 23,00 (premium)

25,00

25,00

22,00

25,90 

22,90 

22,90 

19,90 

22,90 

24,90 

15,90 

 

SOBREMESAS

VINHOS
ESPUMANTE  

VINHO DA CASA BRANCO OU TINTO

VINHO DO PORTO 

VINHO DE SOBREMESA

15,00 taça

19,00 taça

27,00 taça   |  177,00 garrafa

19,00 taça   |  75,00 garrafa


